

主裡親愛的弟兄姊妹，平安，

2020年COVID-19 撼動全世界，也讓小小的世光協會事工停擺一陣，但是在台灣仍有事工負責人馬不停蹄向前行，為疫情世代努力，為後疫情時代作預備。旺花宣教士的**越南事工**、翁醫師及師母的**兩性教育事工**從未停止過；迦拿事工為前進泰國不斷提升泰語實力，然在地泰國勞工的服事也未曾停歇。

2021年12月29日，一批不畏風寒的宣教勇士前往金門義診服事，度過難忘的2022年跨年經驗，是疫情期間世光劃時代的開啓，新的時代到來，這是世光協會2022年的曙光！

3月26日會員大會之後，世光更是熱血加分，不畏疫情延燒，越是困難，我們越是有信心突破困境！6月11日，一群年輕醫師，帶著醫學院學生前往野柳福音中心與焦牧師及當地焦藥局合作，企圖鬆動長期崇拜媽祖的野柳海港這塊硬土，我們的力量有限，但是熱情不減，居民的笑容回應，是我們的最佳動力來源！於是，8月18日，由理事長領軍，一行三人又前往野柳探訪，硬土漸漸鬆動，相信不久的將來，我們可以看見福音的大能在那地發光！



嘉義越南事工探訪出車禍的移工阿川



至偶像崇拜盛行的野柳探訪居民，願主的平安按在他們心上



蔣伊純秘書長至台中重新教會頒發獎助學金，鼓勵學生積極學習，更開心他們在教會中看見愛、享受愛



晶牧至和平教會介紹迦拿事工，邀請弟兄姊妹一起關懷泰國移工

世光獎助學金，一直是支持努力向學及家境清寒學子的重要事工。一年兩度的發放，看似微小卻扶持了許多孩子，尤其2022年我們改變方式，邀請獲得獎助學金者進入教會受獎。讓教會的會友可以認識這些孩子，多關心這些孩子，更重要的是，有的清寒的孩子藉著獎助學金的機會進到教會，都是福音的撒種的好機會！若您親眼看見這些孩子因著獎助學金，第一次全家一起走進教會做禮拜，我想您會感動地明白，這不只是一筆獎助學金而已！

歲末年終，12月3日在嘉義嘉安越南福音中心，來自奇美醫院、嘉義基督教醫院以及衛國街教會的熱情弟兄姊妹們，服事了近20位越南民衆，在溫暖的教會裡，有專業的醫療服事，活潑的衛生教育，搭配美味的食物，每個人熱情的招待以及真心的禱告祝福，是一個跨文化交流的開始，福音廣傳的啓動，感謝 神在其中從不落空的恩典陪伴！當時聖誕節將至，這是嘉安越南福音中心，最美好的聖誕禮物！

2023年1月，泰國曼谷短宣隊迫不及待出發；泰北探訪、尋求新的宣教地點小隊也蓄勢待發，一切都需要您的禱告與奉獻支持。

世光協會很微小，但是夢很大，不畏後疫情時代的挑戰，站立得穩，前進的腳步更是堅定，期待您前方與後方一起加入！

以馬內利

社團法人台灣世光協會 敬上 2022.12.25